



Wlan 无线宽带

更快的速度
一半的价格10元
每月最低至◆Wi-Fi手机一键上网 ◆iPad、iPhone上网首选
◆台式电脑、笔记本、Wi-Fi手机可共用一个账号
◆手机发送短信ktwlan至10086开通 Wlan服务专线: 18853712345

困难居民看门诊也可报销

本报济宁1月8日讯(记者 曾现金 通讯员 张锴) 日前,济宁市对城乡困难居民实施门诊医疗救助和特大疾病市级医疗救助,并将城镇“三无”对象等三类困难群体列入医疗救助重点救助对象范围。

城乡困难居民门诊医疗救助制度是对城乡特殊困难群众个人负担的门诊费用给予一定额度救助的制度。在实施医疗保险机构门诊补偿的基础上,市城区救助对象

符合规定的200元以上自负门诊费用,按照50%的比例进行救助,最高限额3000元。恶性肿瘤放化疗、再生障碍性贫血、器官移植抗排异治疗等特殊病种的大额门诊治疗费用,在医疗保险机构报销的基础上,可比照住院限额救助的标准执行。其他县(市)门诊救助标准根据各地实际自行制定。已列入住院救助范围内的门诊费用,不再纳入门诊救助的范围。

特大疾病市级医疗救助是对

患有白血病、再生障碍性贫血、尿毒症、恶性肿瘤等特大疾病的特殊困难群众进行救助,在落实县级医疗救助的前提下,由市级财政再给予进一步救助。救助标准为,在核减医疗保险机构报销、先期医疗救助以及单位和个人捐款等资金后,城乡低保对象、农村五保对象个人实际负担医疗费用5万元以上的,按其承担费用的30%给予救助,最高救助金额5万元;其他救助对象个人实际负担医疗费用7万元以上

的,按其承担费用的25%给予救助,最高救助金额为3万元。取消重点对象医疗救助病种限制。取消济宁市对城乡低保、农村五保对象住院救助病种的限制,其他困难群众的医疗救助,仍执行济政发[2009]26号文件的救助病种规定。扩大医疗救助重点救助对象范围,城镇“三无”对象,60年代精减退职老职工医疗救助享受城乡低保、农村五保对象医疗救助待遇。

9个换热站的“专职大夫”

胡庆宣:1人维护30万平米供热面积

文/图 本报记者 刘守善



胡庆宣在换热站内检查机组。本报记者 刘守善 摄

9个换热站 每天至少巡查2遍

6日上午,记者见到胡庆宣时,他正在公司开各换热站长的对接会。“每天早上先到公司,由经理将前一天的居民咨询、投诉情况公布

一下,如果有我的辖区的,我就得先去解决这些居民反映的问题。”胡庆宣告诉记者,处理居民反映的问题,是他工作中最主要的一部分,另外,还要到各个换热站检查机组的运行情况。胡庆宣称,他负责9个换热站的日常巡查工作,包括苏州西苑、新兴小区、吉安北区、龙泽苑、吉安西区等,这些换热站都是高温水供热,

均为无人值守。

“机组都是通过远程监控,但为了确保不发生故障,每天早晚各巡查一次才让人更放心。”胡庆宣告诉记者,他所负责的供热区域,大约有30万平米的范围,而且每个换热站的供热面积都不小,一旦换热机组出现故障,很可能会出现大面积停暖现象,每天的巡查,可以将机组存

“ 供暖进入平稳期,但对于济宁四和供热公司的换热站站长胡庆宣来说并没有轻松。他每天都要在各个社区、换热站间至少巡查两遍,在接到电话后迅速到达居民家中,这种工作状态要一直维持到供暖结束。在四和供热公司辖区的46个中心换热站中,胡庆宣负责9个,共约30万平米的供热面积。

在的一些隐患排除掉。

当日,记者跟随胡庆宣在御水豪庭小区巡查,在小区换热站内,胡庆宣仔细检查了机组屏幕上的供回水的压力、温度,在确认数据正常后,他又用手逐个摸了下电机、循环泵是否发烫。“如果电机发烫,就说明电机很可能出现缺水空转的情况,而远程监控系统短时间内无法察觉。”胡庆宣熟练地查看着机组的阀门、电源开关等,在确定每一个环节没有意外后,便赶往下一个换热站。

胡庆宣负责的区域,以老小区为主,居民家中不热、管道存在气堵的情况也比较多,在供热初期,他几乎每天要忙到凌晨。“在去年12月初的一个晚上,公司组织夜查,我们看到他忙完后啃面包充饥,那个时候已经凌晨2点。”胡庆宣的一位同事告诉记者。

和供暖有关的 都是眼中“目标”

在系统平稳运行后,胡庆宣的

工作没有因此而轻松下来,现在,除了每天的巡查、维修外,他还要对以前暖气片发生过不热情况的用户进行回访。

6日,在苏州苑小区内,胡庆宣入户检查了居民家中的供热设施,并送上公司印发的挂历。“这个小伙子真敬业,自从家里的暖气片不热,给他打了电话后,他每次到小区来都问我暖气片还热吗。”在苏州苑小区,居民赵阿姨告诉记者。

在吉北片区,胡庆宣回访用户后,经过光明街时,还看了看一处室外的输水点。“看一看有没有漏水,现在的我,只要遇到和供暖有关的东西都得看一看,这都成了‘职业病’了。”经常在小区之间奔跑,胡庆宣已经熟悉了这里所有的供热设施,室外的管线接口、进小区的主管道等等,都成了他眼中的“目标”。

“老小区的供热系统,发生气堵的情况比较多,在小区巡查时经常看到胡庆宣搬着梯子来回走。”济宁四和供热公司总经理邢金成告诉记者,胡庆宣工作以来,在岗位上一直兢兢业业,正是这种良好的表现,他成为了公司最年轻的换热站站长。

一粒神 让60岁的男人 30岁的身体

肾虚少欲民族古方配制,选纯天然中草药材为原料,精制的【一粒神胶囊】。全天然高精密度技术提炼,工艺严谨,5年市场验证,见效快,性不畏寒,无不良反应。以“植物雄激素”为核心成份的【一粒神胶囊】。服用一次7天持续作用,不断激活“惊醒”性细胞生命力,激发性细胞对缺氧敏感,让男人快

速,持久,激情十足,不伤身。

一粒:快速见效,补肾强身,托体力大增。两粒:强筋持久,滋阴壮阳,易疲劳、腰酸体冷、遗精、头晕现象瞬间消失。

9天精力充沛,生活、工作更有乐趣。

30天:不再腰酸腿软,不再失眠健忘,尿频、尿急、尿等

前列腺没有了,前列腺好了,不

治股骨头坏死有奇方,高兴过龙年

9~11日15送20,20送30全面解决患者后之忧

鱼台王老师,右侧髋部疼痛,刚开始认为是足底筋膜炎,治疗没有效果。接着一周期治疗没有减缓,就吃止疼药。吃了几个月后疼痛加重,右侧股骨头,大腿内侧均疼痛,经拍X光片显示股骨头坏死Ⅲ期。医生说必须手术置换股骨头。妻子听后坚决不同意手术,因她公司一个女婴女孩患有股骨头坏死,经医生治疗后却在双侧出现,一直到现在女孩还是双侧,手术不但没能治好病,反而致残了。后来听楼下一个邻居说,他的一个姓刘的

亲戚用了一种全国唯一一个专利对股骨头坏死的专利外用药【股骨头专用贴】效果不差,花费也不算高,就用1个疗程,股骨头,大腿内侧疼痛就消失了。4个月后,右侧可以抬起来了,走4、5步没有疼痛感觉,晚上疼痛也不严重了。拍X光片显示,右侧股骨头外上方骨已开始生长,后又坚持治疗了2个月,拍X光片显示一切已恢复正常。1年后随访王老师妻子告诉我:【股骨头专用贴】让我少走了很多弯路,少花了很多冤枉钱。

求医问药广告垂询电话

2366549 2366539

